

加快经济社会发展,突出汀泗地方特色

# 汀泗桥镇擦亮“中国历史文化名镇”名片

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 朱华芮 柳杰)8月23日,咸安区委书记顾兴旺率队赴汀泗桥镇调研,要求加快汀泗经济社会发展,突出汀泗地方特色,进一步擦亮“中国历史文化名镇”名片。

当天上午,顾兴旺一行先后到该镇黄荆塘村产业发展现场,对村组经济发展、受旱情况进行实地查看,并详细询问了共同缔造过程中群众参与情况,强调

产业发展一定要算好经济账、民生账、生态账和发展账。随后,他又来到该镇长寿村董河图北洪港流域综合治理项目建设现场进行调研,详细了解项目进度情况,强调要坚持以人民为中心,加快建设进度,注重工程质量,多听取群众意见,确保项目高标准、高质量、高效率落地;在汀泗桥红色文化旅游区建设现场,顾兴旺认真听取改造建设情况汇报,仔细

察看设计效果图,要求加大项目建设力度,推进项目建设,打造汀泗地方特色亮点,进一步描绘好中国历史文化名镇。

同时,顾兴旺要求该镇干部要善于思考,想清楚该干什么、能干什么、要干什么,进一步明确发展定位和目标,特别是要做好红色名片擦亮、集体经济发展、群众增收致富等文章,把好事干得更好;要履行好职责,乡镇机构改革后,设立了“六办三

中心”,要认真研究每个内设机构的三定方案,搞清楚自己应该担什么责、办什么事、干什么活,切实做到知责于心、担责于身、履责于行;要干得出彩,求务实抓落实、敢作善为抓落实。要持续在小流域综合治理、共同缔造、耕地整治、班子建设等方面干出新精彩,真正处理好“保护和发展”的关系,加快把绿水青山转化为金山银山,推动汀泗经济社会高质量发展。

不负重托 不辱使命

## 咸安34名市场行风监督员上岗履职

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 章和开)8月29日,咸安区举行市场行风监督员聘任仪式暨召开市场行风建设工作推进会。34名党代表、人大代表、政协委员、经营主体代表被聘上岗,认真履职,不负重托,不辱使命,进行市场行风建设监督。

据悉,当天上午,该区市场监督管理局在聘任仪式上为34名行风监督员颁发了聘书,聘期为两年。其工作职责为:按时参

加咸安区市场监督行风监督员会议和相关活动;收集市场监管工作人员在行政审批、日常监管、行政执法、消费维权等方面存在的影响群众办事体验及群众反映强烈的问题,并提出合理化建议;客观公正地评价市场监管领域工作和执法队伍建设情况,提出改进工作和加强队伍建设的建议;协助办理该区市场监管局委托的其他监督事项。行风监测点设置在该区政务服务中

心,职责为适时开展经营主体和消费者行风评价活动,实时观测行风状况;收集市场监管领域行风问题线索;完成该区市场监管局交办的其他监测任务。

会上,行风监督员们一致表示,一定认真履职,主动监督、善于监督,切实发挥好行风监督员“探头”“利剑”作用,助力咸安营商环境优化升级、市场监管部门行风提升提质。

## 咸安召开提升药店药学服务水平工作部署会

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 晏晓君)8月27日,咸安区召开提升药店药学服务水平工作部署会,全面提升零售药店药学服务水平,营造安全放心药品市场。来自该区零售药店负责人、药品监管人员150余人参加会议。

会上,该区传达学习了《咸宁市提升药店药学服务水平 提高人民群众购药获得感工作实施方案》和《执业药师药学服务指南》。相关专家以《药品经营和使用质量监督管理办法》《认识药品与非药品》为题进行授课。

该区相关负责人要求各药品零售企业要以自身为主体,严格药品、医疗器械经营质量管理,不断提升药品零售企业药学服务能力,为人民群众提供合理用药用械指导、药品不良反应监测、健康宣教、个人药案等公益性服务,更好地保障人民群众合理用药用械健康安全。

血浓情更浓 企业显担当

## 咸安经发集团组织开展无偿献血活动

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 胡莹)8月30日,咸安区经济发展(集团)有限公司组织干部职工积极参与无偿献血活动,以实际行动彰显出“血浓情更浓,企业显担当”的社会责任和无私奉献的精神。

近段时间以来,由于受高温炎热天气影响,街头巷尾献血者大幅减少,极大制约了我市无偿献血工作。为此,为缓解临床用血压力,该集团公司组织了

这场无偿献血活动。

当天上午,在该集团公司五楼会议室,干部职工们踊跃参加,献血现场热闹而有序,大家严格按照防疫要求和操作程序完成信息填报、体格检查、血液初筛等环节,献血活动有条不紊地进行。

该集团公司作为咸安区政府直属的国有独资企业,一直以来积极履行社会责任,参与各类公益活动。此次无偿献血行动,不仅为需要血液救治的患者送



去了温暖和希望,也展现了该集团公司干部员工良好的精神风貌和社会担当。

## 横沟桥镇召开农村“三资”专项清理整治培训会

本报讯(通讯员 余剑)8月27日,咸安区横沟桥镇召开农村“三资”专项清理整治培训会。旨在进一步“充电”提能,摸清“家底”。

培训会上,该镇财政所相关负责人向参会人员讲解了此次农村“三资”专项清理整治的目的意义,明确开展此次农村“三资”专项清理整治是为了推行村务公开,落实农村集体“三资”并入“咸安智慧监督”平台的迫切要求;村(社区)如何开展农村集体“三资”专项清理整治的方法和步骤;重点讲解了村级集体“三资”清理五类台账如何规范填写,并对参训人员提出的问题进行了一一的答疑解惑。

该镇通过培训,进一步提高了全镇报账员业务能力,为全镇各村(社区)农村集体“三资”专项清理整治工作夯实了良好基础。

记者 葛建伟 通讯员 张润柳

走进咸安区工业园区,各类大大小小的项目宛如天上无数闪烁的星星,光芒耀眼;又好似百花园的繁花,竞相绽放,相互媲美。这些大大小小的项目引进落地建设,得益于该区区委、区政府的正确领导,更凝聚着该区招商部门干部职工的智慧和心血。

带着羡慕之情,敬佩之心。8月28日,记者走进该区招商和投资促进中心,对该区今年来招商工作情况进行了一番探访。

### ■练“内功”,提素质,规范流程好招商

为做好招商工作,该区招商部门注重练“内功”,提素质,规范流程,便于招商。研究编制招商(接待、会务、签约)活动流程指南,深入实施招商干部能力素质大提升工程;联合东湖高新产业集团举办招商培训,从产业分析、项目研判、园区规划建设等方面全面学习招商业务知识;开展主导产业研究,深入分析产业项目招引存在的问题,突出比较优势,找准发展定位,实现精准招商;集体研学《关于规范招商引资行为促进招商引资高质量发展的若干措施》文件精神,赴咸宁高新区、麻城市等兄弟单位交流学习,重新拟定招商引资合同模

## 全力引得“凤凰”来

### ——咸安区招商工作侧记

板,进一步规范招商引资行为,以便招好商、招大商。

### ■走出去,请进来,栽“梧桐”好引“凤”

据悉,该区在招商工作中,首先高频次走出去“引”,坚持大员上阵、高位推进,先后组织精兵强将赴北京、广东、浙江等地开展招商活动,考察拜访了上海电控所、中储粮、东土科技、当当网、南京好邻里等企业100余家,收集互联网卫星基地项目、骆驼集团新能源电池回收拆解、鑫草竹原料生物制药等有效项目信息。组团参加2024“相约春天赏樱花”、2024年世界大健康博览会、第四届消博会、中部地区新材料产业链对接会、2024年中俄贸易博览会等招商活动。

同时,坚持高规格请进来“谈”,接待北京岩路汽车、希尔顿欢朋酒店、爱法特(湖北)生物医药科技、中国铝业等来咸考察企业60多批次,重点在谈项目达15个。举办广东湖北咸安商会跨年盛典、武汉咸安商会就职典礼暨咸安区招商引资推介会等系列招商推介活动,获取了一批有效项目信息。

### ■真招商,招真商,大力招商求实效

采访时,记者获悉,该区坚持“真招商,招真商”,全面落实招商项目全生命周期服务机制,结合“遍访企业解难题”等活动,紧盯影响项目落地的关键环节与核心因素,做好项目从签约、注册、开工到投产各环节的服务保障,确保真签真建、快落快建。打通大循环的京东物流供应链(咸宁)产业基地、中港金属产业园、博盛汽车等一批重点项目,并已建成投产;上市公司哈三联首期股权投资莱维药业1.2亿元项目,A股上市公司金浦园林投资11亿元的汀泗桥5A红色文化旅游区项目,省联投旗下首个县域产业园项目投资10.5亿元的咸安东湖高新产业园项目已开工建设;中龙元专精特新科创园等一批重大产业集群项目也开工在即。今年上半年,该区招商引资新签约项目26个,其中工业项目16个,总投资94.42亿元。新签约项目中亿元以上项目24个,已开工13个,开工率达54%,各项指标均位居全市前列。

“我区在招商工作中,始终以比拼的劲头,有效的措施,开展招商引资工作。可谓‘全力引得凤凰来’!”当天,探访结束时,该区一名负责人这样对记者说。